Kontrole zewnętrzne w Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Brańsku

Kontrole w roku 2022

1.	W dniu 24.01.2022 r. została przeprowadzona kontrola przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Bielsku Podlaskim.

Temat kontroli: Wybrane zagadnienia dotyczące poziomu obowiązujących podstawowych usług opiekuńczych, wspomagających oraz zaspokajania potrzeb bytowych przez Dom dla mieszkańców.
Ocena funkcjonowania Domu: pozytywna. Brak wniosków i zaleceń pokontrolnych.

2.	W dniu 08.06. 2022 r. kontrola Powiatowego Urzędu Pracy w Bielsku Podlaskim.
Temat kontroli: Kontrola stażu.
      Nie stwierdzono nieprawidłowości.

3.	W dniach 15 -17.11.2022 r. kontrola kompleksowa przeprowadzona przez Podlaski Urząd Wojewódzki Wydział Polityki Społecznej. 

Temat kontroli: Przestrzeganie standardu świadczonych usług oraz zgodności zatrudnienia pracowników  wymaganymi kwalifikacjami za okres od 01.11.2021r. do 15.11.2022r. 
Ocena: pozytywna z uchybieniem.
 Uchybienie: Braku podpisów członków zespołu terapeutyczno – opiekuńczego odpowiedzialnych za opracowanie indywidualnych planów wsparcia mieszkańców.
Zalecenie: Podpisywanie przez członków zespołu terapeutyczno – opiekuńczego opracowanych indywidualnych planów wsparcia mieszkańca, zgodnie z §2 ust 3 Rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 23 sierpnia 2012 r. w sprawie domów pomocy społecznej (Dz.U. z 2018 r. poz.734 ze zm.)

Dokumentacja przebiegu i efektów kontroli oraz wystąpień, stanowisk, wniosków i opinii podmiotów je przeprowadzających dostępna jest w Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Brańsku w sekretariacie pok. nr 101.

